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右の図のように,放物線ν=αχ
2(α>0)上 に 3

点 A,B,Cが あり,それぞれの
"座
標は -4,2,

8である。また,直線 ABの 式はν=― :χ
+b

である。

(1)α,bの 値を求めなさい。

(2)直線 BCの 式を求めなさい。

(3)″軸上に,点Dを △DBCの 面積が△ABCの

面積の2倍になるようにとるとき,点Dの ″

座標を求めよ。考えられるものをすべて答

えよ。

d) ハ 〔―(、|♭久)

4久 ―|もふ ゝ

2-(-49

-χ い

一 生

|‐―|†♭

夕t2′4a)

ギ
=―な

♭,2

B t2.ヽ)

レ+r

久 =τ

壮  
」・J Υ多―l,C・f多|し

♭,と

〔桐朋高〕

B(2、))τは

P)Ct'ilり
 BC21 19ごり

」̀=え一争

凝2+

り),^人 綱 家ケ ス
Q後 扮 拳 鈴 茸 ヨ 塵´

平行列2轟れとぇ   U=~去

ん(2上の力疎漁F6」 。ノつ い 彪

`ふ
りBご02

4伽めた鼻っいボ●3上、

マこ毛:く 
ヤ多λ   遍二οとしこ  えと一参

D●X″召脅iτ〆√Lへιグ マンーをえ+2士聴 び
ノ
ffでrサi準み](|十′,ュ,))の立し

」htlににャfティこ1雑とχ方幽ι4被

」ξ三夢( 弊́′   J、θFレ7 フι
≫ノ移   __R「り  _

ヽ ―上-  2

け,ル
り
ｉ
ｆ
ヽ

数集 http://wmV・mathtext.info/


